

# BAJAI ÚJSÁG

Tek.  
Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi  
könyvtára  
Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2.40 fillér.  
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

## Földrengés volt Baján vasárnap

Pünkösdi vasárnapján délután háromnegyed egy óra tájban erős földrengés reszkettette meg Baján a házakat. A földrengés szerű lökést igen sokan észlelték, de mivel az ilyenkor szokásos földalatti morajlás csak csekély mértékben jelentkezett, többen a házban, padláson stb. kezdtek kutálni a robajlás okozója után. A földrengés alig —3 másodpercig tartott és csekélyebb erejű volt, úgy hogy károkat nem okozott. Valószínűleg csak helyi jellege lehetett, mert a környékeől sehonnán sem érkezett meg jelentős hasonló észleléseiről.

## Kitűnően sikerült a Legényegylet pünkösdi estéje

Pünkösdi vasárnapján délután szép verőfényes időben nyit meg a Katolikus Egyesület megszegett kert-helyisége. Az új vezetőség a kopár és elhanyagolt udvarból a tavasz folyamán gyönyörű park fejlődésének készítette el az alapjait a kert-helyiség már jelen állapotában is igen kellemes környezetet nyújt a tagok nyári szórakozásának.

A délutáni megnyitó ünnepélyen kitűnően sikerült tekeverseny volt, amelyen a győztes csapat egy bárányt nyert.

Este a Legényegylet tartotta szokásos háziestiját, melyen igen sokan vettek részt. Az aranyifjúság nagyon szép műsorral is kedveskedett a közönségnek. Legnagyobb sikere volt természetesen ismét a népszerű és kitűnő zenekarnak, mely az egyesületi ünnepélyek nivójának emeléséhez már eddig is igen nagy mértékben járult hozzá. A közönség lelkesen éltette a zenekar páratlan agitációs szervezőjét és vezetőjét: Lovas Andor világi elnököt, de különösen sok tapsal jutalmazta az először fellépő énekkart, amely szebbnél-szebb magyar nótákat adott elő. Banis Imre gitár kísérettel előadott énekszámait szintén nagy sikert arattak. Műsor után a fiatalok a legjobb hangulatban táncolt sokáig. Igen kedves hangulatot varázsolt a kert-helyiségben kifüggesztett sok tarka lampion is, úgy hogy a közönség a legkellemesebb emlékekkel tért haza — a viszontlátásig.

## Pécs ünnepi hete

Írta: Dr. NENDTVICH ANDOR Pécs város polgármestere.

Pécs várost a természet minden kincsével megáldotta, a kultura minden értékével felékesítette.

A kultura a városra lehelte az elmúlt századok nemes patináját, amely mellett összhangban foglal helyet a városnak és lakóinak az egészséges haladást eredményező mindenkor munkássága.

A város és mindaz, amit a város magáénak mondhat, századok emberi törekvéseinek vallásos, művészeti és tudományos életének egy egy sarokköve. Ezek a kövek, mintha csak az isteni gondviselés hordta volna egymásra őket, kezdettől fogva nemes feladattal éltek a maguk életét, amelynek az volt a rendeltetése, hogy őrök álljanak a déli magyar végen. Ez őrhelyen megvédjék mindazt, amit mögöttük a magyarság magától kiteremtett és mint világító torony tovább adják délre és keletre a nyugat utolsó állomásáról a nyugati élet és lélek értéit.

A magyarságnak a IX. század végén e vidéken való letelepedése jeleníti a kezdetét annak a történelmi folyamatnak, amelynek legelső nagy állomása a pécsi püspökségnek a megalapítása a XI. században. A püspökség és a szerzetes rendek bölcsői a város évezredes kulturájának. Az első magyar egyetem a XIV. században itt talál hajlékot. A mohácsi vesztesésta magyar síróit a XVI. és XVII. században itt emelkedtek ki a hódító török építette világhíres építészeti emlékek. A XVIII. században lett a város szabad királyi város. Ezóta sorsának magá lett a kovácsa. Itt nyílik meg ugyan csak a XVIII. században az első magyar nyilvános könyvtár. A város XIX. századbeli történelmének ki magasló eseménye jogakadémiajának

felállítása és székesegyházának mai alakjában látható párját ritkító átépítése. A XX. század újból a nagy megpróbáltatások ideje. Amit meghagyott a világháború, elvitte a csaknem három évig tartó ellenséges megszállás. A város lakossága ki tartásának, szenvedéseinek és nemzet hűségének az eredménye, hogy a haza testéből ezt a földet nem tudta kihasítani az ellenséges megszálló hatalom éhsége.

A Pécs iránt egyre jobban fokozódó érdeklődés önmagától teremtette meg a város értékeinek ünnepies keretek között ország világnak való bemutatását: a június 3—11 között rendezendő ünnepi hetet.

Mi a pécsi ünnepi hét célja? Annak a lehetővé tétele, hogy rövid idő alatt, a mai gazdasági viszonyokhoz mért erszénnyel nézhesse meg mindeki mindazt, ami a város jellegzetessége. Ennek az elérésére szolgál az a program, amely az ünnepi hetet kitölti.

A program felöleli a történelem, a művészet, a zene, a képzőművészet, ipar és népművészet, a sport, a turisztika legszemléltetőbb megnyilvánulásait.

Az a meggyőződés, hogy a pécsi ünnepi hét sikere nemcsak a város, hanem a magyar tudás, kultura és munka ünnepi hete lesz. Ez a hét igazolja, hogy a város és lakossága ezen a déli magyar vártán megtette, megteszi és meg fogja tenni a kötelességét mindig. Ez a kötelességteljesítés és a benne kiteremtett értékek — amelyek az ünnepi hét programjának a lényegét alkotják — felhívja és állandósítja azt az érdeklődést, amelyért Pécs városa hálás köszönetet mond és amelyért az ünnepi hetet megrendezte.

## Pompás tornaünnepélyt rendezett a bajai tanítónőképző

Kevés hasonlóan pompás látványban van része a szépet keresőknek, mint a bajai zárda tanítónőképzőjének nagyszerű tornabemutatói. Ma, amikor a helyes értelemben vett leánynevelés kérdését megoldani a megfelelő utra terelve megadni azt,

amit az erkölcsi, szellemi nevelés megkíván, s a legtöbbször veszélyes kultuszvá végletezett testfejlesztés igényeit biztos kézzel megoldani olyan komoly feladatot jelent, kétszeresen elismerésre méltó az a munka, amit ez irányban a bajai

zárda végez. A nőies egészséges és feltétlenül esztétikus torna ez a jelszó és akik a szombat délutáni szép tornaünnepélyen megjelentek, ezt kedvezően tapasztalhatták is. M. Famoza nővér a munkáját nagy szakértelemmel végző lelkes tornatanárnő ezuttal remekelt.

Szép, izléeses kék fehér egyuttal tornaruhának is alkalmas intézeti ruhájukban vonultak fel a növendékek s a Himnusz jelentette az ünnepély kezdetét. A közönséget rögtön kellemes meglepetés érte mert egy szép programon kívül számmal Kodály Pünkösdlőlőjének interpretálásával ajándékozták meg. A négyzólamu karéneket — amelylyel az iskola legutóbb olyan nagy — és megérdemelt sikert aratott — a kitűnő ének és zenetanárnő M. Fernanda vezetésével újból előadták feledhetetlen, őszinte meleg elismerést keltve.

A I—II. osztály magyaros szabadgyakorlatokat, szép, ritmikus gyakorlatokat, pompás padgyakorlatokat mutatott be kitűnő technikával. A IV. osztály sportkörti tagjai Szabó Mária tn. vezetésével újszerű, bájos, szép iskolai dalostornát ismertettek. A III—IV. osztály érdeke botgyakorlati majd az I—II. osztály ritmikus lapdagyakorlati következtek ezután. A III—IV. osztály magyaros szabadgyakorlati ritmikus gyakorlatait Ehmann Klári és Rovó Zsuzsa III. o. tn. vezetésével az I—IV. osztály sportkörének édes és nagy technikát kívánó ugrószekrény gyakorlatai követték. Általános tetszést aratott az I—II. osztály magyar szólótánca.

Most az I. és II. osztály izgalmas kosárlapba versenye következett. Osztálybecsületre ment a játék, a közönség is szörnyen drukkoltt már aszerint, hogy melyik osztállyal volt érdeklődősségben. A második győzött négy egyre az első ellen.

A műsor két legszebb száma volt a III—IV. osztály sportkörti tagjainak Kiss Magda tanítónőjelölt ifjúsági sportelnök vezette gyönyörű görög tánca s az ezt követő magyar tánc. A teher görög jelmezben hajlodozó finom művészi mozdulatokkal táncoló bájos tanítónőjelöltek a szép teljesítménnyel szinpadon is nagy sikert értek volna el. Ugyancsak nem győzött betelni a közönség a diszmagyarban bemutatott nagyszerű magyar tánc szépségével sem. Mind-

kettőt háts tapssal köszönte meg. A táncokhoz s a gyakorlatokhoz a kísérőket László Gabriella, Czethoffer Erzsébet és Krauser Márta tn. zongorajátéka nyújtotta.

A sportszempontból teljesen precíz esztétikailag igen élvezetes szép ünnepélyt a Hiszekegy zárta be. Utána dr. Gonczlik Kálmán apátplébános intézeti igazgató pár meleg szóban megköszönte a közönség érdeklődését, a tanárok nemes ügybuzgámat s a növendékek pompás teljesítményét.

## Egy kántor, aki 60 teljes évig szolgált Katymáron

Weszelooszyk Antalt 1873 június 2-ikán választották kántorrá a három nyelvű Katymár községben. E 60 év alatt a községet kétszer eltemette — ő pedig az egész 60 év alatt nem volt beteg — talán egy hétig sem és 60 éven keresztül mindenkor pontosan és a leghívebb részletig elvégezte kötelességét.

Most készültek az illetékes faktorok és a község, hogy a 60 éves jubileumot — fényesen megünnepeljék — de az Isten másképp döntött. A derék Weszelooszyk kántor egy nappal jubileuma előtt ágyának dönt, egyenesen az orgonától erővel elhuzva. Súlyos tüdőgyulladásra igen aggasztó, úgy hogy aligha lehet megmenteni már az életnek.

## HIREK

Junius <b>7</b> szerda Róbert	A nap kel: 4:20 ó. Nyugszik: 19:39
<b>Éjjeli szolgálatot tartanak:</b> Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva Makray László és dr. Gyarmati Emil gyógyszerésztársaik.	

## Bajai Kis Naptár

### Junius 7-én

délelőtt 9 órakor Katolikus Tanítógyűlés a zárdában.

délután 5 órakor a Szociális Misszió közgyűlése a székházban.

délután 5 órakor a reálgymnázium tornaünnepélye az intézet udvarán.

### Junius 8-án

reggel 8 órakor a Bács megye kisgyűlése a vármegyeházban.

délután a Szent Korona Szövetség jótékonyági gyermekuzsonnája.

### Junius 9-én

este fél 9 órakor Tonelli Sándor előadása az Omkében.

délután 6 órakor Pelle István tornászvilágbajnok szereplése a Sporttelepen.

### Junius 11-én

délután fél 5 órakor a leánypolgári tornabemutatója a zárdában.

### Junius 12-én

délután 4 órakor ovodaünnepély a zárdában.

### Junius 15-én

délután 4 órakor a Stefánia Szövetség gyermekelőadása a Központban.

— **Ünnepi istentisztelet** Pünkösdi vasárnapja ünnepén a belvárosi plébánia templomában délelőtt fél 11 órakor dr. Gonczlik Kálmán apátplébános ünnepi istentiszteletet tartott fényes papi segédlettel. A misén Lovass Andor karnagy vezetésével az egyházi vegyeskar énekelte a zenekar kíséretével. A dalárda és a zenekar nagyon hatásosan művészi tökélyrel adta elő Lovass Andor újabb szép miséjét.

— **Jobbban van a főispán.** Baranyi Tibor főispán állapotában az utóbbi napokban lényeges javulás állott be. A kezelő orvosok megengedték a könnyebb táplálkozást és biztosra veszik, hogy a főispán rövidesen elhagyhatja a betegszobát.

— **Gyűlések a vármegyén.** Bács megye törvényhatósági bizottsága csütörtökön 8 óra reggel 8 órakor tartja júniusi rendes kisgyűlését dr. Szabovljevič Dusan kormányfőtanácsos elnöklése mellett. A kisgyűlés tárgysora igen sok, összesen 78 ügydarabbal foglalkozik. Utána a közigazgatási bizottság tartja szokásos havi gyűlését.

— **A Csery család újabb súlyos gyászja.** Özv. Csery Józsefné, az egy hónapnak előtte elhunyt sükkösi állatorvos feleségét újabb súlyos gyász érte. Fia Csery József 34 éves korában Sükkösdön tragikus körülmények között elhunyt. A világtalan ifjabb Csery József gyermekkorától a szegedi vakok intézetében élt. Ez a körülmény, azonkívül atyjának és öccsének elhalálása fuskomorá tettek, végül is a sükkösi családi házból önkézzel vetett véget örömtelen életének. A mélyen sujtott szerencsétlen család iránt általános a részvét annál is inkább, mert rövid idő alatt ez már a harmadik halálesetük. Alig egy esztendő, hogy ifjabb gyermekük Csery Ferenc hirtelen elhunyt. Özv. Csery Józsefné és leánya Gilián Sándorné Csery Margit súlyos gyászba mélyen megrendíti a család barátainak és tisztelőinek nagy számát. Ifjabb Csery Józsefet ma délután 6 órakor Sükkösdön fogják vegtisztességben részesíteni.

— **Pünkösdi bucsuja Máriakönynyén.** Pünkösdi másodnapjának ünnepe Máriakönynyén mindig igen népes szokott lenni, mivel hogy e napon van a kegyhelyen az év első bucsuünnep. Ez évben talán még a megelőző esztendő látogatottságát is felülmúlta a kegyhelyre érkezők nagy tábora. Annyian járultak a szentségekhez, hogy a sok száz Szent Osiya teljesen elfogyott. A közelkörnyéki, de a távolabb eső falvakból is százszámra érkeztek Máriatisztelő zarándokok a mind nagyobb érdeklődés központjába kerülő és a legutóbbi időben nagy pénzáldozatok árán teljesen átalakított templom és kegyhely látogatására. A délelőtti megtartott istentisztelet során P. Jugh Miklós házfőnök magyar, P. Kozma Kájusz bunyevác nyelven mondtak szentbeszédet.

— **Francia kitüntetés egy magyar ciszterci szerzetesnek.** Dr. Hümpfner Tibor katymári földi — kit néhány év előtt a ciszterci rend generális apátja titkáriának választott — a Dijoni tudományos akadémia a napokban rendes tagjává választotta. Dr. Hümpfner a franciaországi levéltárakban több éven keresztül való kutatások folytán oly adatokra talált, melyek még mindig ismeretlenek voltak és általános feltűnést keltettek. A Dijoni tudományos akadémia halálból választotta tagnak, mely aktussal a magyar zirci rend is kitüntetésben részesült.

— **Tornaünnepély.** A reálgymnázium holnap szerdán, délután 5 órai kezdettel az intézet udvarán tornaünnepélyt tart és szíves tisztelettel meghívja rá a szülőközönséget és jóbarátait. Ha szerdán eső lenne, az ünnepélyt csütörtökön tartja meg.

— **A Szociális Missziótársulat holnap tartja az évi közgyűlését.** Ez évi társadalommentő munkaprogramjának legutolsó gyűlését illetve évi rendes közgyűlését a Szociális Missziótársulat és a bajai Szent Margit Leányklub az egyesület székházában holnap, szerdán délután 5 órakor tartja. Miként jelenítettük is, a közgyűlés iránt az érdeklődés igen nagy s azon részt vesz a Szociális Missziótársulat budapesti központjának kiküldötte, aki beszédében a központi szervezetnek a szociális problémákat illető állásfoglalását ismertetni fogja. A közgyűlés programja: elnöki megnyitó, titkári és pénztári jelentés, Leányklub jelentése, tisztaújítás, központi kiküldött beszéde, indítványok. Az egyesület valamennyi tagját értesítette már a közgyűlésről és valamennyiüket ismételtén is felhívja a megjelenésre. A közgyűlés pontosan délután 5 órakor kezdődik.

— **Szerdán lesz a Katolikus Tanítóegyesület nagygyűlése.** A Bajavidéki Római Katolikus Tanítóegyesület június 7-én délelőtt Baján a zárdá nagytermében tartja nagygyűlését a már ismertetett program alapján dr. Gonczlik Kálmán apátplébános elnöklése mellett.

— **A cipészegéd és a harcias amazon baltaháboruskodása.** Berger József a Gyár utcában lakó cipészegéd feljelentette a vele egy házban lakó özv. Gyurinovits Ferencné Szabó Julianna 32 éves asszonyt, aki vasárnap baltával támadt rá s így kergette lakásába a meglepett embert. A harcias amazon az ajtót a baltával ütötte, verte s egyre fenyegetőzött épületes szitkok kíséretében. A meglepett asszony kiáltozásaira a szomszédok mindentünnét előcsődültek az emberek, de Gyurinovitsné nem hagyta abba botrányoztató viselkedését. A közbotrányokozó ellen a rendőrség megtette az intézkedéseket.

— **Verekedés a piacon.** Dobó Sándor izr. 49 éves piaci árus szombat délelőtt megtámadta a piacon Puskás Sándor pékinast, kétszer arcüritötte és összerugdosta a közlemben levők nagy botrányozására. Kihágás ügyében megindították ellene az eljárást.

— **Elvitték egy madarasi ember aranytárgyait.** Madarasi Schwaifert Vendel feljelentette Molnár Antal sőtősegédet, aki lakásának varrógépfőkéjéből elloptott egy értékes zálogcédulát s azt eladta. A zálogcédula egy arany női karcsattóra, egy férfi zsebóra, egy arany férfi peccsétgyűrű és egy férfi aranylánc birtokába juttatta az új tulajdonost.

— **Tolvajok az utcán.** Hept Józsefné bajai lakos panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki addig amíg a Kattarika cipőüzlet előtt ki-fiará a cipőjét ráhuzta, meglopja. A feljelentés szerint az asszony kabátzsebébe bejuttatott papíros csomagtól eltűnt egy pár akkor vasárnap szilvmarhánya és egy világos barna új női keztyű.

— **Ellopták az ágyneműket.** Czetti Dezső bajai lakos jelentette a rendőrségen, hogy Szent Antal utcában levő lakásából ismeretlen tettesek ellopták 3 fehér párnahuzatot, 1 lepedőt, 6 asztalkendőt, 5 zsebkendőt, 1 kézimárgorlót és több ivóporharat. A kár 60 P.

— **Leesett a létráról, bordáját törte.** Özv. Pohl Adámné 44 éves takarítónő Löwinger Jenő bankigazgató Batthányi utcai lakásán takarítás közben a létráról leesett és bordatörést szenvedett.

**Junius 14 és 15-én este 9 órai kezdettel a Központi kertszinpadán**

**Moliere remekműve Aképzelt beteg szabad szinpadon.**

(\*) Számos női bajnál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy e rendkívül enyhe hatású **Ferenc József** vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Vacsora a távlovaglóknak részére.** A távlovaglás helyi rendezősege közli, hogy a társas vacsorán résztvevők sötét utcai ruhában jelenjenek meg.

— **Baleset a villanyoszlopon** A Városi Gáz és Villamosüzemek alkalmazottja Kocsis László a Határ utcában levő oszlopok transzformátor mellett a földalatti vasszerkezetekbe kapaszkodva az oszlopról a felső oldalon levő szekundár biztosítókat akarta megtekinteni. Eközben bal alsó karja a feszültségen álló szekundár vezetékhez ért és égési sebeket szenvedett.

— **Ne vigyük idegenbe pénzüket!** Ha Baján az Új Életben szerzi be könyveit, Ön is sokat takarít meg és pénze nem vész el a bácskai élet vérkeringéséből, hanem visszatér önhöz.

— (\*) **Nyárra vegyünk rádiót!** Nyáron még fontosabb a rádió, mint más időszakban, mert a különböző nyári szórakozások, érdekes szabadidő események és sportmérkőzések helyszíni közvetítése a rádiózást változatosabbá teszi. Fontos a rádió azért is, mert a tanuló ifjúságnak csak a nyári hónapokban van elég szabad ideje rádióeladások meghallgatására. Aki most vásárol rádiót olcsóbban jut hozzá, mert az Orion gyár a bevált 2+1 lámpás, négy-pólusú hangesztoróval egybeépített 7016-os Orion rádió árát nyári propaganda-akció keretében 80 pengőre szállította le. A 7016-os Orion rádió bármely szaküzletben havi 8 pengő részletfizetésre is kapható.

## SPORTHIREK

**Baja válogatott—Kiskunfélegyháza válogatott 3 : 0 (2 : 0)**

Városközi mérkőzés

Bíró: Bencze István (Baja) Góllövők: Koch (2) és Csilics.

A bajai csapat összeállítása: Lévay (Bácska) — Tadiy, Kámán (Turul) — Mandich (BSE), Schulek (Turul), Sama (BSE) — Várady (Bácska), Kovács, Onody (Turul), Csilics (BSE), Koch (Turul).

Az első félidő 18 percében Várady ideális beadását Koch pompásan góllá fejeli. A 26. percen kavargó kiskunfélegyházi kapu előtt, Koch megszerzi a labdát és a hálóba küldi. Élvezetes, szép játék a félidő végéig.

Fordulás után Kiskunfélegyháza

belefekszik a játékba, de a szívósan védekező bajai védelem nagyszerűen rombol, majd változatos játék folyik. A 38. percen Kovács Váradynak ad, Várady Csilicsnek passzol, akinek éles lövése a hálóban akad meg. Változatos játék a mérkőzés végéig.

A bajai csapatban nagyon jó volt Lévay kapus, jó volt Várady, Schulek, Kámán és Mandich.

A félegyházi csapat alapos technikai felkészültségről tett tanubizonyosságot, a bajai csapat pedig lelkesen és odaadón játszott, így a mérkőzés szép sportot nyújtott.

**Tolnavármegyei SE—Baja válogatott 5 : 0 (1 : 0)**

Városközi mérkőzés. Bíró: Mór Erő (Szekszárd).

Szekszárd, június 4.

A Lévay, Várady, Onody, Mandich és Sama nélkül kiálló bajai együttest nem tartom ugyan válogatott csapatnak, azonban a mérkőzést így kötöttük le és a szekszárdiak így reklámozták, tehát kénytelen vagyok én is a „válogatott” elnevezést használni.

Egyébként a bajai „válogatott” a következő összeállításban állt ki: Halmos — Tadiy, Barta (Turul) — Tettinger (Bácska), Schulek, Kámán — Roráriusz, Kovács, Koch (Turul) Csilics (BSE), Kovács (Turul)

A TSE az első góliját az első félidő 26. percében éri el: Dóra szökő Szabó párt, Szabó párt kapura löv, Halmos a labdát kiüti Gál elé, aki közelről könnyen góllá helyezi. Az eddigi hullámzó játék megmarad továbbra is, Baja a kapott gól után erősít ugyan, de Szekszárd is lendületben marad. A félidő utolsó 10. percében bajai fölény domborodik ki. E fölényben Kovács üres kapura küldött lövése Hermann hátrvédől báról, később pedig Kovács pompás feje a kapu felől pattan vissza a mezőnybe.

A második félidőben nem lehet a bajai csapatra ráismerni. A játékosok úgy mozognak, mintha ólomtalpu cipőt viselnének. A TSE nyomozó fölénybe kerül, egymásután esnek a gólok. A 6. percen Dóra hosszú lövése, a 8. percen Fekete balszélső a vetődő Halmos alatt hálóba szálló labdája, 16. percen a 16-osról küldött szabadrugás, majd a 34. percen megérdemelt 11-es eredményez egy gólt a TSE-nek.

A mérkőzés nem valami barátságos tónusban folyt le. Mindkét csapat játékosai olyan durvaságokat engedtek meg maguknak, amelyek a komoly sportot váró nézőkben nagy visszatetszést keltettek. Tettinger már a játék elején, nemsokára pedig Halmos sérült meg.

A TSE jobb volt a bajai csapatnál, a győzelmet megérdemelte. A győztes csapatban jó volt Horváth, Fekete, Dóra, Kovács III, Hermann, Szekeres és Lóvi kapus.

A bajai csapat árnyéka sem volt a Pécselt lelkesen és szépen szereplő csapatnak. Minden ember mé-

lyen formáján alul játszott, az egy Kámán kivételével, így ne is csodálkozzon senki az eredményen.

BÁLINT FERENC.

**JTE—ETC 4 : 2 (3 : 0)** Bajnoki. Bíró: Bencze (Baja).

**A nyári sportszünet alatt sportmellékletünk kiadását az első őszi bajnoki futballmérkőzésig szüneteltetjük.** Addig is a Bajai Ujság sportrovata állandó tudósításokat közöl az előforduló sporteseményekről.

## S Z I N H Á Z

**A képzelt beteg**

Moliere világhírű vígjátéka június 14-én és 15-én kerül színpadra szabadidő előadás keretében a Központi kert színpadán. 14-én délután az iskolák részére 30 filléres helyárakkal. A képzelt beteg előadása ismét egy kulturesztét nyújt a bajai hozzáértő közönségnek. Szentiványi Béla rendezése hisszük ismét magával ragadja a közönséget. Ő alakítja a képzelt beteg nehéz szerepét is. Toinettet a Művész Színház három éven át volt tagja Boronkay Ilona játssza, ki ez alkalomra jön le Budapestről, a többi szerepeket Trapl Iza, Kiss György, Halász Kálmán, Baghy József, Simon István, Tumbász Erdre, Odrai Géza, Balogh József játsszák.



**Az aspirin jege** valóság jele van bevése.

**ASPIRIN-tabletták**

is megkönnyesítik valóságunk jelét: az ismert Bayer-keresztet.

Meghűlés első jeleinél és fájdalmánál **ASPIRIN-TABLETTÁK**

— **Petris Brunó táncanár** z idei nyarat újra városunkban tölti és táncanfolyamát június 25-én kezdi a Nemzeti Szálló termében. Külön baba-, diák- és felnőttek részére létesít. Iparosoknak külön esti tanfolyam.

— **Ön az OMIKE tanulmányutazási prospektusa nélkül akarja nyári programját összeállítani?**

**CSODALJUK!**

**Kérje még ma ingyen és bérmentve az OMIKE olcsó utazásainak képes prospektusát,** mely szabadságidejének legcélszerűbb felhasználására ad praktikus tanácsokat.

OMIKE TANULMÁNYUTAZÁSI IRODA Budapest, IX., Üllői út 11/13. — Telefon: 86-7-12

## URANIA

1933. évi június hó 6-án, kedden este **fél 9 órakor.**

## SALAMON BÉLA

**1923—1933. Tizedik JUBILÁRIS TURNÉJA**

teljesen új családi műsorral.

A jubiláris turné tagjai:

**Lengyel Gizi  
Bátori Joli  
Kömüves Erzszi  
Békeffi Róbert**

**Salamon Béla ig.  
Bilicsi Tivadar  
Krémer Ferencz  
Havas Sándor.**

Ilyen műsort csak minden 10 évben lehet összehozni! Mindenkinek meg kell nézni, ha jól akar mulatni.

**3 órás viharos kacagás!**

**Helyárak:** P. 2, 1.50, 1 pengő karzatülés 50 fillér.

Kedvező meleg idő esetén az előadás a kertben lesz.

## Apró hirdetések.

15 szög 20 r., minden további szó 2 f

**1 szobás** lakás tvegezett folyószóval és mellékhelyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

**1 pár** evezős kétszemélyes könnyű dubló eladó. Megtekinthető: Bem József utca 22 alatt.

**3 szobás** lakás minden mellékhelyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

**Csinosan** berendezett bu orozott szoba kiadó Ggróf Zichy Bódog utca 4 szám alatt.

**Szabadkézből eladó** a Kazinczi utca 3 és Perc utca 4 számú ház. Felvilágosítást ad dr Meszöly Miklós ügyvéd.

**Drescher-féle** házban (Arany János utca 2) lakás, butorozott szoba, üzlet, raktár, pince helyiség kiadó.

**Hadirokkantakat** fagyalt árusításhoz előnyös kiszolgálással, magas kereseti lehetőség mellett telveszek. Jelentkezés Verie Errő cukrásznál, Baja, Arany János utca 2 szám. Drescher ház.

**Levélpapírok nagy választékban** kaphatók az Új Életben.

## Baja nyári menetrendje

Érvényes 1933. május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4	40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5	20	Gara
7 32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
10 39	Szeged, Kiskunhalas, Bácsalmás	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	40	Bátaszék Pécs
13 48	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
14 33	Ujdombovár	14	43	Hercegszántó
16 52	Pécs, Bátaszék	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18 03	Gara	15	05	Gara
18 27	Hercegszántó	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
18 42	Bpest, Kiskunhalas	16	59	Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Bpest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár Bpest

## MINDEN HAZTARTASBAN NÉLKÜLÖZHETETLEN

## A MA SZAKÁCSKÖNYVE

2000 RECEPT, DIÉTÁS ÉTELEK, OLCSÓ ÉS GYORSAN KÉSZÜLŐ ÉTELEK, WEEKEND FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

DANTE  
KIADÁS

ÁRA:  
4'90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

## AZ ÚJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉSEN.  
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 5. SZ.

## Stopp!

UTRY - nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál	— — —	P. 3.50
1 drb. csomagtartó finom		1.60
1 „ kakuk csengő		1.60
1 „ lábpumpa		2.10
1 „ Bosch dinamóreflektorai		19.20
1 pár nadrágtartó prima		0.24
1 drb. küllő		0.05
1 „ Emergé kerékp. kópeny		6.50
1 „ „ „ belső		1.60
1 pár kormány foggantyú		0.46
1 garn. sárhányó készlet		1.76

Sajat gyárt nanyu

jégszekrények  
kiváló minőségben  
beszerezhető

UTRY - nál

Erzsébet kir. u. 38. — Telefon: 280.

Vásároljon  
az

„ÚJ ÉLET”-ben.

Nyomatott az „ÚJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.



## A HYPERDENT SIKERE

Az utóbbi évek ogápoló szerel között szinte mérőföldes gyorsasággal tört előre a

## HYPERDENT.

Nem a reklám, de a szer jósága és hatása biztosítja elsőségét. Mert immár bebizonyított tény, hogy ez a kitűnő

## FOGESSENCIA

nagyszerűen fertőtleníti, megakadályozza a fogak romlását, az állkapocs sorvadását, minden káros fertőző anyagot elpusztít a szájból, a fogakat megszilárdítja és a foglájást megszünteti. Olcsó, hatásos és gazdaságos. Törvényesen védett. Kiállítási nagy ezüstéremmel lett kitüntetve. **Apolló illatszertár, Lázár Lajos, Majtinszky Lajos, Városi drogériában** kapható.



## TARCSAFÜRDŐ

Bad Tatzmannsdorf

Burgenland. Világhírű sziv — és női — gyógyfürdő. Természetes szénsavas és vas/ap (moor) fürdők. Fürdőidény: Április—november. Felvilágosítással és prospektussal szolgál:

FÜRDŐIGAZGATÓSÁG,  
Bad Tatzmannsdorf

A Szent Antal utca elején 21 sz. alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba házi vízvezetékkel, minden kenyellemmel ellátott

## URI LAKÁS KIADÓ

november elsejétől.  
Avagy ugyanazon

## HÁZ ELADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd  
ír irodájában: Baja, Valkó-tér 3.

GRAND HOTEL

## IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.